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Mezinárodní stavební společnost Swietelsky AG převzala první lokomotivu Vectron Dual
Mode od společnosti Siemens Mobility v březnu tohoto roku. Vozidlo je schváleno pro
provoz v Německu a v příštím roce se očekává schválení pro rakouskou železniční síť.
Dodání další lokomotivy s těmito schvalovacími balíčky proběhne příští rok. Na základě
tohoto pozitivního vývoje si společnost Swietelsky objednala ještě čtyři další lokomotivy
Vectron Dual Mode ze stávající rámcové dohody, z toho tři lokomotivy budou mít schválení
pro provoz v Německu, Rakousku, České republice, Slovensku, Maďarsku, Rumunsku a
Bulharsku.

V budoucnu se bude flotila skládat celkem ze šesti vozidel. První lokomotiva z dodatečné objednávky,
tedy v pořadí již třetí, by měla být dodána začátkem roku 2027. Díky tomu bude společnost
Swietelsky schopna flexibilně, výkonně a ekologicky realizovat železniční stavební projekty v regionu
střední a východní Evropy a zajišťovat s tím související logistiku.

Vectron Dual Mode umožňuje efektivní přeshraniční dopravu bez výměny lokomotiv i tam, kde není
elektrické trakční vedení, což dále zvyšuje výkon a konkurenceschopnost společnosti Swietelsky a
výrazně přispívá ke snižování nákladů. Lokomotiva Vectron Dual Mode má plnohodnotný elektrický i
dieselový pohon s výkonem 2 400 kW.

Tanja Kienegger, CEO Siemens Mobility Austria: „Moderní lokomotiva Vectron Dual Mode nabízí
nejvyšší flexibilitu v přeshraniční železniční dopravě. Jako hybridní lokomotiva spojuje výhody
plnohodnotné dieselové lokomotivy s elektrickými lokomotivami a lze použít její plný výkon i tam,
kde není trakční vedení. Tak se spojí ekonomičnost s udržitelností a Evropa se díky ekologické
železnici sbližuje.“

Peter Krammer, generální ředitel a provozní ředitel železničního stavitelství, Swietelsky AG:
„Železniční stavitelství je pro SWIETELSKY jedním ze strategicky nejdůležitějších růstových faktorů
– jak pro naši společnost, tak jako příspěvek k ekologicky přívětivé, udržitelné mobilitě v Evropě.
Důsledně pokračujeme v našem expanzním kurzu v oblasti železniční infrastruktury. Pro udržitelný
úspěch jsou vždy rozhodující dvě věci: vynikající know-how našich zaměstnanců a inovativní,
výkonný park vozidel. S lokomotivami Vectron Dual Mode vytváříme podmínky pro efektivní a
ekologickou realizaci náročných železničních stavebních projektů i v budoucnu.“

Ekologická nákladní doprava s nejvyšší flexibilitou

Vectron Dual Mode je konkrétním příkladem, jak přispět k vyšší ochraně životního prostředí: na
elektrifikovaných tratích se ekologicky využívá elektřina. Pouze na úsecích bez elektrického vedení
se automaticky přepíná na dieselový pohon. Tato flexibilita je nezbytná: dieselové vlaky například v
Rakousku průměrně absolvují 60 až 80 procent své jízdy na elektrifikovaných tratích – pouze kvůli
chybějícímu elektrickému vedení na posledních kilometrech trasy. I malé mezery v elektrifikaci
způsobují vysoké emise CO2, které lze snadno eliminovat pomocí lokomotivy Vectron Dual Mode. I v
dieselovém provozu se dbá na udržitelnost, neboť je použit moderní systém recirkulace výfukových



plynů, který nevyžaduje vstřikování močoviny pro následnou úpravu výfukových plynů.

Z ekonomického hlediska vytváří Vectron Dual Mode díky své flexibilní použitelnosti vysokou
homogenitu flotily, což vede k interním ziskům z efektivity při školení zaměstnanců, nákladech na
údržbu a dalších nákladových faktorech. Modulární stejné díly jako přední část, kabina, brzdový a
řídicí systém zajišťují jednotnou obsluhu a ovladatelnost a optimalizované náklady na životní cyklus.

Vectron Dual Mode pro mezinárodní železniční dopravu

Schválení lokomotiv pro mezinárodní dopravní koridory, pro země Česká republika, Slovensko,
Maďarsko, Rumunsko a Bulharsko, výrazně rozšiřuje oblast jejich použití. Společnost Swietelsky
získává flotilu s flexibilním použitím v regionu střední a východní Evropy, kdy časově náročné a
drahé výměny lokomotiv na hranicích se eliminují.
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